



Новогодний спектакль и хоровод возле елки

В поселке Светлый для местных жителей в минувшую субботу прошло сразу два праздничных события.

Первым делом там с утра на сцене КДК «Виктория» показали сказку «Дед матрос – мокрый нос», которую подготовили артисты асбестовского театра. Представьте себе, как дети и взрослые погружаются в эту яркую фантастическую сказку, где вместо снега их встречает дождь. Дед Мороз, ставший Дедом Матросом, добавляет нотку юмора и неожиданности в праздник – его мокрый нос становится символом новых приключений. Интерактивный

тия спустя час продолжились в фойе здания культурно-досугового комплекса. Хороводы и игры у елки – это всегда яркая часть новогодних праздников, которая наполняет атмосферу весельем и радостью.

В этот раз

ко весело привести время, но и дать возможность проявить свою фантазию и активность. А подготовка стихов для Деда Мороза – это отличная традиция, которая помогает детям чувствовать себя частью величества

В этот раз это была история с участием Кикиморы, которая пытлась — конечно, безуспешно! — испортить праздник. Не обошлось без розыгрышей и игр, в которые местные ребятишки и гости округа с удовольствием были вовлечены. Игра

**Информация
и фото: КДК
«Виктория»,
поселок
Светлый**



Яркий предновогодний вечер

В клубе «Активное поколение» отметили приближающийся праздник

Его активисты прекрасно провели время в уютном кафе «Ромашки». Праздничная встреча была наполнен сме-хом, творчеством и душевным общением. Гости торжества не только весело поздравили друг друга, но и разыграли забавные сценки с символом наступающего года.

— Дорогие друзья, участники моей любимой группы «Активное поколение»! От всей души поздравляю вас с наступающим 2026 годом! Пусть новый год принесет крепкое здоровье, душевное

тепло, воплощение всех задуманных идей и только положительные эмоции! Вы – наша гордость и пример активной жизни! – говорит Ксения Ивачева, организатор клуба.

клуба.

Особую теплоту празднику добавили почетные гости, которые пришли лично поздравить участников клуба «Активное поколение»: Пахомова Ирина, председатель Общественной палаты АГО и Яшникова Ольга, директор Центральной библиотеки г. Арамиль.

— Спасибо вам за теплые слова и душевые подарки! Ваше внимание очень ценно для нас! — признаются пенсионеры. — Отдельные сло-



Настоящая силовая борьба

**Новогоднее
венство по
отделения
лоспорта»
ялось в
тивной
«Дельфин»**

Там прошли соревнования среди всех возрастов велогонщиков от 7 до 12 лет. Ребятам предстояло пройти 4 этапа: бег — на количестве

повторений за 30 секунд, пресс – количество повторений за 1 минуту, отжимания – количество повторений за 30 секунд и прыжки через скакалку – количество повторений за 1 минуту.

Получилась насторожая, силовая борьба! Все ребята достойно справились с предложенными

де «Дельфин». — Выражаем благодарность Анне Соколовой — за готовность всегда прийти на помощь, а родителям спортсменов — за

— Такие соревнования показывают, какие стороны нужно «подтянуть». Это — отличный «срез» межсезонной подготовки, — считают из секции велоспорта спортивной школы